
 
 
 

Прага, 8 грудня 2023 

Прямі Своєчасні квитки тепер можна придбати і до Києва, 
Чеська Залізниця (ČD) розширює свою пропозицію для 
України 
 
Чеська залізниця починає продаж пропозиції Своєчасний прямий 
квиток Європа через Перемишль у Польщі до українських міст Львова, 
Тернополя, Хмельницького, Вінниці та Києва. Квитки можна придбати 
за три дні до відправлення, наприклад, на маршрут Прага – Перемишль 
– Київ за ціною від 1865 чеських крон з урахуванням оплати бронювання 
місць. Прямі квитки вже пропонувалися Чеською Залізницею 
у співпраці з Укрзалізницею та Залізничною компанією Словаччини 
також на маршрут Прага – Кошице – Чоп – Мукачево. Із запровадженням 
нових квитків до Києва пропозиція для пасажирів, які подорожують  
до України, значно розширюється. 

Своєчасні  квитки до Києва та інших міст між Перемишлем у Польщі та українською 
столицею можна придбати з початку листопада в інтернет -  магазині та в касах ЧЗ. 
Ці квитки продаються як для 2-го, так і для 1-го класу не пізніше, ніж за три дні 
до відправлення поїзда. Пасажири можуть придбати як квиток в один бік з Чехії до України, 
так і  зворотній. Квитки в один бік з України до Чехії до відкликання не можна придбати 
в інтернет - магазині ЧЗ,  але виключно в касі. Купуючи квиток, пасажир отримає один 
прямий міжнародний проїзний документ  з бронюванням для проїзду з Чехії в Україну, або 
i у зворотному напрямку.  

На маршруті Прага – Київ своєчасний  квиток в один бік коштує від 1 865 чеських 
крон, з Острави до Львова – від 1024 чеської крони, а з Бржецлава до Києва – 
від 1 741 чеських крон ( ціни дійсні з 10.12.2023). Чеська залізниця пропонує знижку 
для дітей, студентів та пенсіонерів у Чеській Республіці. Точні ціни в чеських кронах 
визначаються шляхом перерахунку з фіксованої ціни в євро за поточним обмінним курсом. 
При покупці своєчасного  квитка в касі сплачується сервісний збір у розмірі 50 крон.  

Нові "Своєчасні квитки до Києва" – це пропозиція, в рамках якої ЧЗ безпосередньо 
співпрацює з польським перевізником PKP Intercity та українським перевізником 
Укрзалізниця. Проїзні документи, придбані в інтернет-магазині, необхідно роздрукувати 
та надати для перевірки бригаді провідників або касиру ЧЗ або бригаді  провідників 
PKP Intercity до прибуття в Україну. 

Сполучення з Україною через Перемишль 

Нові своєчасні квитки до України можна придбати для пересадки на наступні поїзди 
з пересадкою в Перемишлі: 

Напрямок Чеська Республіка - Україна 

EC 115: Центральний  вокзал Праги (10:19) – Перемишль Головний (Przemyśl Glówny) 
(19:19) 

IC + 716: Перемишль Головний (23:26) - вокзал Київ – пасажирський (09:58) – поїзд Хюндаі 



 
 
Напрямок Україна – Чеська Республіка 

IC+705:  вокзал Київ-Пасажирський  (20:05) – Перемишль Головний  (04:25) – поїзд Хюндаі 

EC 114: Перемишль Головний (07:40) – Центральний вокзал Праги (17:48) 

Прямий своєчасний квиток можна придбати на будь-якій станції в Чеській Республіці 
з пересадкою на поїзд EC 115. Через різну ширину колії необхідно зробити пересадку  
(перейти пішки) на станції Перемишль, де одночасно відбувається митний та паспортний 
контроль. 

Потяги Чеських залізниць та їхніх партнерів також прямують до Чопа та 
Мукачева. 

Пасажири, які прямують в Україну, також можуть скористатися існуючою 
пропозицією своєчасних  квитків з Праги до Чопа та Мукачева через Кошице. Квитки 
видаються на нічний поїзд EN 443 Slovakia (Центральний вокзал Праги - Кошице) 
з пересадкою на поїзд R 960 Zakarpatia (Кошице – Чоп – Мукачево). У зворотному напрямку 
квитки видаються з пересадкою на вечірній поїзд R 963 Zakarpatia та нічний поїзд EN 442 
Slovakia. Як і нові квитки до Києва, своєчасні квитки до Чопа та Мукачева видаються або 
тільки для подорожі з Чехії в Україну, або як зворотні квитки для подорожі туди і назад. 
Квитки в один бік з Мукачева до Чехії придбати в інтернет - маг азині  ЧЗ не можна, а лише 
в касі. 

Своєчасний квиток з Праги до Мукачева з додатковим спальним місцем у нічному поїзді 
Slovakia з Праги до Кошице та сидячим місцем з Кошице до Мукачева коштує від 1 116 крон. 
Якщо пасажир обирає лише місце для сидіння у нічному поїзді, квиток коштує 
від 818 чеських крон. 

Детальна інформація про можливості подорожей в Україну доступна на сайті 
www.cd.cz/ua. 

Прес-служба Чеської залізниці  
Гаряча лінія прес-служби ЧЗ: +420 724 977 822,  
e-mail: press@cd.cz 

Про акціонерне товариство "Чеська залізниця", a. т. 

Акціонерне товариство "Чеська залізниця" виконує роль національного перевізника в Чеській Республіці та 
надає основні транспортні послуги державі та регіонам на основі державних замовлень. За останні роки 
відбулося значне оновлення парку транспортних засобів, як у регіональних, так і в міжміських перевезеннях. 
Прагнучи зробити залізничні перевезення більш комфортними та підвищити конкурентоспроможність на 
відкритому ринку, компанія інвестувала десятки мільярдів крон у придбання та модернізацію транспортних 
засобів. 

 


